埼玉県立大滝げんきプラザ公式ホームページ(以下、本所ホームページ)は、次の基本方針に基づいて運営します。

埼玉県立大滝げんきプラザホームページ基本方針

更新日:2020年4月23日

1 目的

情報処理技術や情報通信技術の飛躍的な発達によって、われわれの社会は急速に「ネット社会 (高度情報通信ネットワーク社会)」に向かって進展しつつある。特にインターネットを媒体と するコミュニケーション手段が普及し、社会基盤として浸透した結果、ホームページや電子メールの利用は県民生活に不可欠なものとなりつつある。

こうした状況の変化に対して、本所は「埼玉県立大滝げんきプラザ公式ホームページ」を開設し、情報提供手段やコミュニケーション手段の拡大を図ってきた。この結果、ホームページは、従来の広報誌やパンフレット等の紙媒体やテレビやラジオなどのマスメディアに次ぐ有力な広報・広聴手段となってきている。さらに情報公開や政策形成、協働を円滑に進める道具として有効であることが、各種社会実験によって認知されており、その重要性は一層高まっている。

また、インターネットは、年齢や性別、障がいの有無、あるいは国を超えて様々な人々が利用しているので、インターネットを利用している環境や条件も様々である。この「様々な人」や「様々な環境」に配慮し、「すべての人」にわかりやすい、いわゆる「アクセシビリティとユーザビリティ」に配慮したホームページづくりが望まれている。

このような状況を踏まえ、本所が設置、運営する公式ホームページにおける各ページの統一性・一貫性を高め、利用者満足度を向上させるため、埼玉県立大滝げんきプラザ公式ホームページに関する基本方針を定める。

2 基本的な考え方

- 必要な情報を探しやすく掲載し、情報の更新を適宜に行います。
- 本所の業務内容を広くお知らせします。
- すべての閲覧者が不自由なく利用できるようにするために、「ホームページアクセシビリティガイドライン」をもとにホームページを制作します。

3 規定及びガイドラインの制定

本方針に基づく本所ホームページの利用者満足度向上を図るため、本所ホームページの作成、運用に係る統一基準を定めた規定及びガイドラインを制定する。

4 インターネット閲覧推奨環境

本所ホームページは、次の閲覧環境に対応しています。

Windows (ウインドウズ)

- Internet Explorer 8以降
- Firefox3.x 以降
- Safari4.x 以降
- Chrome

Macintosh (マッキントッシュ)

- Safari4 x 以降
- Chrome

5 リンクの設定

本所ホームページから外部のホームページへのリンク

本所ホームページ以外の外部のホームページへのリンクは、次に限ります。

- 国の機関
- 埼玉県の機関
- 県内の他げんきプラザ5所
- 地方公共団体
- 独立行政法人、特殊法人、公益法人その他公共的団体
- 埼玉県立大滝げんきプラザの事業に関係する団体
- その他ホームページ管理者が適当と認めるもの

外部のホームページから本所ホームページへのリンク

外部のホームページから本所ホームページへのリンクは原則自由とします。ただし、 リンクを希望するホームページの内容やリンクの方法などが、次に該当する場合は、 リンクを認めないこととします。

- 公序良俗に反するもの
- 第三者に損害を与える恐れのあるもの

- 本所との関係を誤認させる恐れのあるもの
- 本所に損害を与える、または本所の信頼を失墜させる恐れのあるもの

6 著作権

本所ホームページに掲載される全ての記事・画像データなどの著作権は埼玉県立大 滝げんきプラザに帰属します。無断転載・転用は御遠慮ください。

7 免責事項

- ・本所は、本所ホームページに掲載する情報の正確さには万全を期していますが、その内容、利用結果を保証するものではありません
- ・本所は、閲覧者が本所ホームページの情報を用いて行う行為について、一切の責任 を負わないものとします
- ・本所は、利用者が本所ホームページを利用したことで発生した閲覧者の損害や閲覧者が第三者に与えた損害に、一切の責任を負わないものとします
- 本所ホームページは、予告なしに内容を変更、削除する場合があります